



В Воронежской области бывший директор муниципального предприятия Новоусманского района «Новоусманский рынок» подозревается в присвоении бюджетных средств

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора муниципального предприятия «Новоусманский рынок», подозреваемого в присвоении денежных средств, с использованием своего служебного положения (ч.3 ст. 160 УК РФ).

По версии следствия, в марте 2010 года подозреваемый, будучи привлеченным к административной ответственности в виде штрафа, незаконно выплатил штрафные суммы за счет бюджета муниципального образования.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Августа 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/740875>